

# Два «золота» на Кубке мира!

Новый мировой рекорд!

10-12 июня в г. Линц (Австрия) прошёл Кубок мира по плаванию в ластах.

Студент Института физической культуры, спорта и туризма мастер спорта международного класса **Андрей Арбузов** завоевал 2 золотые медали:  
на дистанции 50 м и 100 м.

Андрей преодолел дистанцию 50 м за 19:06 и установил новый мировой рекорд!

Поздравляем спортсмена! Молодец!!!

*Спортклуб СФУ , 17 июня 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8286>